

EL GOBIERNO RECONOCE LA JURISDICCION DEL TRIBUNAL DE LA ROTA

Ratificación de los acuerdos del Congreso de la Unión Postal

La Gran Cruz de Isabel la Católica al Nuncio de Su Santidad en Madrid

Acuerdos del Consejo de ministros de ayer

Madrid. — En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en la tarde de ayer bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado. Fueron aprobadas las siguientes disposiciones:

PRESENCIA

Recursos de agravio.
Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES

Decreto ley por el que se reconoce la jurisdicción del Tribunal de la Rota de la Nunciatura apostólica.

Acuerdo de ratificación de los acuerdos del V Congreso de la Unión Postal de las Américas y España, firmados en Río de Janeiro en 25 de Septiembre de 1946.

Decreto por el que se aprueba el reglamento de la Academia española de Bellas Artes en Roma.

Decreto por el que se nombra enviado extraordinario y ministro plenipotenciario en San José de Costa Rica, al ministro plenipotenciario don José Cavanilles y Rodríguez.

Decreto por el que se otorga la Gran Cruz de Isabel la Católica, al Nuncio de Su Santidad en España, monseñor Cayetano Cicognani.

GOBERNACION

Expediente sobre fijación de la línea límite entre los términos municipales de Casa Vieja, Avila e Iglesias, Toledo.

(Pasa a cuarta página.)

PLAN PRELIMINAR PARA LA CREACION DEL EJERCITO DE LA O. N. U.

El caso de Palestina pasa a estudio de una comisión investigadora

Flushing Meadows. — Las cinco grandes potencias han presentado hoy al Consejo de Seguridad el plan preliminar para la creación del ejército internacional, encargado de mantener la paz. El informe consta de noventa páginas y ha sido redactado, después de catorce meses de trabajo, por el comité del Estado Mayor militar de las Naciones Unidas, formado por los representantes militares de los Estados Unidos, Inglaterra, Francia, Rusia y China.

Se sabe que los cinco grandes han llegado a muchos acuerdos, a pesar de que la Unión Soviética se mostró en desacuerdo en varios importantes puntos. Se sabe que las fuerzas militares armadas que forme este ejército estarán a las órdenes del Consejo de Seguridad.—Efe.

SOLO PALESTINA

Flushing Meadows. — La comisión de iniciativas de la ONU ha decidido por ocho votos contra uno que la Asamblea general no trate durante esta reunión más que del problema de Palestina. Los votos a favor fueron: Francia, El Ecuador, China, Canadá, Estados Unidos, Inglaterra, Suecia y Honduras; en contra votó Egipto, y se abstuvieron en la votación Brasil, Rusia, Polonia, Checoslovaquia e India.

Ante el resultado de la votación, el delegado egipcio Hansán Bajá, anunció que retiraba su propuesta de que se estudiase inmediatamente la concesión de la independencia a Palestina, "como gesto conciliatorio".

NOMBRAMIENTO DE OTRA "COMISION INVESTIGADORA"

Flushing Meadows. — La sesión de la Asamblea para tratar del problema de Palestina, después de más de dos horas de discusión y de violentos debates, acordó aceptar la propuesta británica para el nombramiento de una comisión investigadora que estudie la situación de Palestina y presente los resultados de sus observaciones en la Asamblea general que se celebró en el mes de Septiembre próximo. Inmediatamente después se levantó la sesión.—Efe.

NIEVE EN MAYO



Sobre las frondas de nuestros paseos cuajó ayer la pertinaz nevada que padecemos. El contraste del verde de las arboledas y el blanco manto del pavimento ha sido captado por nuestro fotógrafo en las primeras horas de la tarde. (Foto Fedé)

RAMADIER PEDIRA HOY UN VOTO DE CONFIANZA A LA ASAMBLEA FRANCESA

El Gobierno francés no pudo ayer llegar a un acuerdo, en cuanto a la política de precios y salarios

París. — El presidente de la Asamblea nacional francesa, Eduardo Herriot, se ha trasladado a esta capital por vía aérea, desde Lyon, con el fin de presidir una sesión especial de la Asamblea, mañana viernes.

Herriot fué conducido a su residencia oficial desde el aeródromo en una ambulancia a causa de su delicado estado de salud y de padecer un fuerte ataque de reumatismo.

FIGURAS de actualidad

En los círculos parlamentarios bien informados se dice que la presencia de Herriot se hacía necesaria en el caso de que se produjese una crisis en el Gabinete Ramadier, si dimitiesen los comunistas. — Efe.

AURIOL, REGRESA A PARIS

París. — Procedente del Africa francesa, ha llegado al aeródromo de Orly, de esta capital, el presidente de la República francesa, Vincent Auriol. — Efe.

RAMADIER SOLICITARA UN VOTO DE CONFIANZA

París. — El Consejo de ministros francés ha levantado su sesión, después de estar reunido tres horas, sin que se consiguiese un acuerdo entre los comunistas por una parte y los socialistas y republicanos populares por otra, acerca de la política de salarios, según se informó oficialmente.

Sin embargo, los ministros comunistas no presentaron la dimisión.

El presidente del Consejo, Ramadier, pedirá mañana a la Asamblea un voto de confianza para su política financiera, esto obligará a los comunistas a definir su posición.

El ministro de Información, Pierre Bourdieu, hizo la siguiente declaración después del Consejo: "No existe ya unanimidad en el Gobierno acerca de la política de precios y salarios y se ha decidido que el presidente del Consejo presente mañana el programa gubernamental al Parlamento y solicite después un voto de confianza". — Efe.

UN DESPERADO INTENTO PARA EVITAR LA CAIDA DEL GOBIERNO

París. — En un desesperado esfuerzo para evitar la caída del Gobierno francés de coalición, que tiene tres meses de vida, el Gabinete francés celebró esta noche una reunión de urgencia a las nueve y cuarto. La sesión estuvo presidida por el presidente de la República, Auriol, que antes había estado reunido particularmente una hora con el jefe del Gobierno, Ramadier.

La crisis latente está provocada por el partido comunista que se opone al Gobierno en la política económica en Indochina y Madagascar. Contribuye a dicha situación el desasosiego popular por las reducciones en el racionamiento de pan y carne y por la huelga de los 30.000 obreros de las fábricas Renault, que es una de las grandes empresas nacionalizadas.—Efe.

CAMBIO PRESENTA A LAS CORTES UN PROYECTO DE LEY DE ORDENACION BANCARIA

París. — El ministro de Hacienda, Pierre Laval, presentó a las Cortes un proyecto de ley de ordenación bancaria, por el que no sólo se regula el funcionamiento del Banco de emisión, sino que se somete toda la Banca privada a la inspección de un organismo superior, denominado Consejo Superior Bancario.

En 1923, después de ser elegido diputado a Cortes por Barcelona, dirigió el 11 de Junio al presidente de la Liga regionalista una carta retirándose de la política.

Cuando se produjo el Azuleamiento Nacional, aunque alejado de toda actividad política, abrazó desde la primera hora la causa nacional por significar el orden, la reconstrucción, la supervivencia de los valores constructores de una historia y de una cultura. Terminada la guerra, en 1940, estuvo en Madrid. Visitó Lisboa y marchó a Buenos Aires. Su vida últimamente ha transcurrido entre Suiza, España y Argentina, donde le ha sorprendido la muerte. El señor Cambó, desde que fué operado en 1930, había perdido la voz que le hizo tan famoso orador.

LOS RESTOS DE CAMBO, SERAN TRAJIDOS A ESPAÑA

Buenos Aires. — Los restos mortales de don Francisco Cambó han permanecido durante todo el día en la residencia familiar de la calle Alvear, donde fué instalada la capilla ardiente. El sepelio se verificará mañana, viernes, a las once de la mañana (hora argentina). Más adelante los restos serán trasladados a España.

Brusco descenso de la temperatura en casi toda España

Se han registrado fuertes tormentas de nieve, lluvia y granizo

El parte meteorológico predice la continuación de la 'ola de frío'

Madrid. — Después de varios días de intensísimos calores ha descendido considerablemente la temperatura en casi toda España, especialmente en las regiones septentrionales de la Península.

Se reciben noticias de que en las provincias vascas y toda Castilla la Vieja se produjeron durante todo el día de ayer fuertes chubascos, granizadas e incluso nevadas, que adquirieron en algunos sitios desusada intensidad.

Vitoria, Palencia, Zamora, Segovia, Valladolid, Avila y otras capitales han sufrido los efectos de fuertes nevadas que fueron acompañadas de un descenso brusco de la temperatura, que ha causado grandes daños en los árboles frutales. Respecto al resto de la cosecha, en general, se cree que la cantidad de agua caída resultará beneficiosa si no se extreman las características del temporal.

En todas las zonas montañosas del Norte de España han caído copiosas nevadas y el termómetro ha descendido incluso en las zonas andaluzas, donde, según informaciones recibidas de Córdoba, Sevilla y otros puntos, llovió ayer intensamente después de una prolongada sequía, rindiendo asimismo fuerte viento.

El parte meteorológico predice que el régimen inestable de abundante nubosidad, chubascos y descenso de la temperatura se extenderá por toda la península, Marruecos y Baleares.

LA VERDAD ESTA AL LADO DE ESPAÑA Y SE IMPONE CADA DIA MAS

«Considero que el paso dado por Bolivia, abre el camino a los países americanos que rompieron sus relaciones con la Madre Patria»

Declaraciones del cónsul boliviano en Barcelona

Barcelona. — Con motivo del restablecimiento de las relaciones diplomáticas hispano-bolivianas un redactor de la Agencia "Cifra" ha entrevistado con el cónsul de Bolivia en esta ciudad, don Gabriel Soruco, inquiriéndolo acerca de dichas relaciones. El señor Soruco ha dicho que ha recibido la noticia con gran alborozo, considerándola como el mejor síntoma de que la verdad y la justicia que asisten al Gobierno y pueblo español comienza a imponerse. M. alegría es.—continuó diciendo— enorme y celebro este acontecimiento por cuanto haya podido influir mi modesto trabajo des de este consulado en la decisión de mi Gobierno. Considero que este paso dado por Bolivia abre el camino para que las restantes Repúblicas sudamericanas que un día rompieron sus relaciones con la Madre Patria, adopten idéntica decisión, por cuanto que la verdad está al lado de España y se impone cada día más".

RESIDENCIA ESPAÑOLA PARA ANCIANOS DESVALIDOS EN TANGER

Tánger. — Se ha inaugurado una residencia española para ancianos desvalidos en un magnífico edificio propiedad del Estado español. Al acto asistieron el ministro de España en Tánger, don Cristóbal del Castillo, el administrador de la zona internacional, almirante Magalhães Correa y autoridades sanitarias de la zona, así como el elemento oficial español.

El obispo de Galipolis y vicario apostólico de Marruecos, bendijo la capilla y demás dependencias. Hasta ahora se albergan en la residencia 30 ancianos de ambos sexos a los que se da comida, alojamiento y asistencia médica. La residencia ha sido creada por el consulado general de España y está asistida, por religiosos franciscanos. Después del acto, las personalidades e invitados fueron obsequiados por el ministro de España.—Cifra.

RELIQUIA DE UN SANTO ESPAÑOL EN SUIZA

Zaragoza. — El vicario general del Arzobispado de Zaragoza ha recibido una carta de Suiza, firmada por el doctor Reinoldus Bieber, párroco de Einsiedeln, en la que comunica que ha llegado a su poder la reliquia de San Pedro Arbúes, que le fué remitido hace tiempo y a su petición des de Zaragoza, y que se destina para la nueva iglesia que se construye en la población suiza de Ermenovil.

Constitución de un nuevo Gobierno cubano

La Habana. — Se ha constituido el nuevo Gobierno de Cuba, cuyos miembros juraron anoche mismo sus cargos. — Efe.

ARGENTINA CONMEMORARA SOLEMNEMENTE EL IV ANIVERSARIO DE MIGUEL DE CERVANTES

Con motivo de su viaje a España, la esposa de Perón va a ser objeto de un homenaje

Buenos Aires. — Ha sido constituida una comisión encargada de la organización de un homenaje que será rendido a doña Eva Duarte, esposa del presidente argentino, general Perón. Este homenaje le será ofrecido a la distinguida dama con motivo de su viaje a España, que, como es sabido, iniciará el día 5 del próximo Junio. — Efe.

EN HONOR DE CERVANTES

Buenos Aires.—El ministro de Justicia e Instrucción Pública, Belisario Gache Piran, ha nombrado una comisión para que organice un digno homenaje a Cervantes, con motivo del aniversario de su nacimiento.

La presidirá el director general de Cultura, Leopoldo Marechón, y estará integrada, entre otros, por el senador Luis Molinari; el diputado Ernesto Palacios; el secretario de Cultura de la municipalidad, Raúl Sáenz y los escritores Carlos Obligado, Arturo Canelo, Manuel Alfonso Carrizo, Pilar Lusereta, Juan Manuel Gálvez, el canciller Enrique Ruiz Guizán, Arturo Marasso, Juan Carlos Goyanèche, José María Castañeda y Rafael Jijena.

SEPARADOS DE SUS CARGOS

Buenos Aires. — El Senado ha separado de sus cargos a tres miembros del Tribunal Supremo y al procurador general de la nación, Juan Álvarez, a consecuencia del proceso político iniciado contra ellos.

Los miembros separados del Tribunal Supremo son: Antonio Sgarria, Francisco Remos Mejía y Benito Nazari Anchorena. No se ha tomado ninguna medida contra el ex-presidente del citado tribunal, Roberto Repetto, por haber este renunciado a su cargo antes de que comenzara el juicio político. La separación de sus cargos no significa que no puedan ocuparlos en el futuro ni tampoco que hayan sido desposeídos de sus sueldos. Las acusaciones que pesaban sobre ellos eran las de reconocimiento a los gobiernos resultantes de las revoluciones de 1930 y 1943.

EL PERIODICO EN CASTELLANO MAS ANTIGUO DEL MUNDO

Valparaíso. — El periódico "El Mercurio" ha publicado su número cuarenta mil, en el que afirma ser el diario en castellano más antiguo del mundo.

ESTA VITTORIO MUSSOLINI EN ARGENTINA?

Nueva York. — En una información fechada en Buenos Aires, la Agencia United Press anuncia que Vittorio Mussolini, hijo del Duce, se presentó recientemente al cuartel general de la policía argentina, donde se le tomaron los datos precisos para que pueda residir permanentemente en el país. Agrega dicha agencia que Vittorio llegó a la Argentina procedente de Italia en secreto y por medio que se ignora todavía. También ha estado en la oficina de inmigración para legalizar su situación. Estas noticias no han sido confirmadas oficialmente hasta la fecha.—Efe.

COMIENZA LA HUELGA GENERAL SIDERURGICA EN LOS ESTADOS UNIDOS

El Senado hace caso omiso a unas advertencias de Truman

Chicago. (Urgente). — Ha comenzado hoy la huelga general siderúrgica, habiendo abandonado el trabajo 14.000 obreros de la "Inland Steel Corporation", después de haber fracasado las negociaciones para un nuevo contrato.—Efe.

EL SENADO HACE CASO OMISO A UNAS ADVERTENCIAS DE TRUMAN

Washington. — El Senado ha hecho caso omiso de la advertencia de que el proyecto de ley sobre el trabajo y las huelgas será vetado por el presidente Truman y al mismo tiempo, ha rechazado también por mayoría de votos, la propuesta de que el primitivo proyecto sea dividido en cuatro para que sea más fácil su aprobación por el presidente.

EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRABAJO DEL SENADO, ROBERT A. TATF, SE HA OPUESTO A LAJ PROYECTO DICHIENDO QUE EN CASO DE HACER VARIAS DIVISIONES DEL PRIMITIVO PLAN, EL PRESIDENTE ELEGIRIA EL QUE MÁS LE CONVINIERA.—Efe.

EE. UU. CONTRARIOS A RATIFICAR EL TRATADO CON ITALIA

Washington. — La comisión de Relaciones Exteriores del Senado, ha escuchado numerosas y autorizadas opiniones en relación con el tratado de paz con Italia, todas ellas en contra de su ratificación. El presidente de la comisión, Vandenberg, declaró a los periodistas que en dicho tratado de paz será enviado al Senado para su ratificación a la mayor brevedad posible.

NORTEAMERICA VENDERIA MATERIAL DE GUERRA A HISPANOAMERICA

Washington. — En un informe al Congreso el secretario del Departamento de Estado, general Marshall, dice que los Estados Unidos negociarían con los Gobiernos hispanoamericanos que envíen millones al efecto, la venta de materiales de guerra. Agrega que la oficina de liquidación en el extranjero, declarará sobrebrantes algunas embarcaciones fluviales de gran tamaño que se encuentran en el Brasil.—Efe.

El Estado español realiza grandes esfuerzos en el cultivo de tabaco

Se trata de conseguir competir y aun aventajar a la producción extranjera

Sevilla. — Los cultivos de tabaco en Andalucía están en un período de progreso extraordinario, según ha manifestado el ingeniero jefe de la primera zona del servicio nacional del cultivo y fermentación del tabaco. En la provincia de Sevilla se ha duplicado el cultivo en relación con la campaña anterior; Córdoba cultiva trescientas hectáreas, con cuatro mil cuatrocientas plantas; en la provincia de Cádiz se inicia ahora y sólo hay sembradas veinticinco hectáreas con unas veinte mil plantas, y en la de Huelva se va a iniciar el cultivo. Hay en total unos 205 mil cultivadores a los que el Estado, por mediación del Servicio Nacional del Tabaco, concede beneficios y primas que oscilan desde el trece al cincuenta por ciento del valor total de la cosecha prevista y también les facilita gratuitamente semilla, a fin de conseguir el mayor rendimiento. En Sevilla se construye un gran centro de fermentación de tabaco y para esta obra se han habilitado tres millones y medio de pesetas.

El Estado realiza grandes esfuerzos para conseguir competir y aun aventajar al mejor tabaco del extranjero. Si estos estudios que se realizan cristalizan, como se espera, en un resultado satisfactorio, España tendrá, mediante el cultivo del tabaco, un beneficio aproximado de cincuenta millones de pesetas. — Cifra.

El Cuadro Artístico del Centro Burgalés de San Sebastián, prepara una excursión a nuestra ciudad

Incesante labor de nuestros paisanos residentes en la capital de Guipúzcoa

San Sebastián. — Sigue el Centro Burgalés incesante en su actuación encaminada a reunir, dentro de sus actividades, a todos los burgaleses residentes en la capital de Guipúzcoa, procurándoles, de vez en cuando, motivos de gratas tertulias y de expansión para su burgalesismo, máximo culto de dicha entidad.

Uno de esos actos, simpaticísimos en todos sus aspectos, fué la reciente conferencia celebrada con motivo de la Fiesta del Libro y en la que actuó, muy elocuentemente por cierto, nuestro paisano don Carlos Martín Infante quien, con gran erudición y singular amor a nuestra Patria chica, desarrolló una charla aménisima e instructiva en alto grado.

Empleando un lenguaje sencillo y profundo a la vez, hizo un detenido análisis de la inmortal figura del príncipe de nuestros ingenios, aprovechando la ocasión de entonar un fervoroso canto al Burgalés de nuestros amores, cuyo pasado de gloria y cuyo presente lleno de ilusiones y esperanzas, describió magistralmente el señor Martín Infante.

El auditorio, numeroso y entusiasta, premió al conferenciante con aplausos y prolongados aplausos.

No aquí, sucesivamente relatada, la gran fiesta recientemente celebrada en nuestro Centro. Mas para nuestros paisanos—tenemos hoy, además, una noticia que, indudablemente ha de agradarles. Está a punto de convertirse en realidad la ilusión precitada del Centro Burgalés de San Sebastián, que consiste en una excursión de su Cuadro Artístico a la amada Patria chica. De momento, puedo anticipar que se están realizando las gestiones previas, a fin de que el Cuadro pueda actuar en Burgos muy en breve y añadir que las impresiones son altamente optimistas, a tal punto que es muy posible que dentro de breves días pueda anunciarse de modo definitivo el detalle de la excursión, que será memorable para los burgaleses de San Sebastián.

Por hoy, con estas noticias, vaya, como siempre, el mensaje fervoroso del amor que hacia Burgos sentimos todos los burgaleses residentes en la capital de Guipúzcoa, mensaje que, pronto, muy pronto (si Dios quiere), podremos hacer patente de modo formal si, como esperamos, la excursión a que aludimos se lleva a cabo.

Juan de BURGOS
San Sebastián 28 Abril 1947.

Excursiones a Madrid y Bilbao organizadas por Educación y Descanso

La Sección de Viajes y Excursiones de la Obra Sindical "Educación y Descanso" organizará en los días 14, 15 y 16 de Mayo, unas excursiones a Madrid y Bilbao que permitirán a los productores conocer en condiciones ventajosísimas la capital de España, en sus famosas sverbenas y fiestas de San Isidro, y admirar sus bibliotecas, museos, bancos, iglesias, palacios y las soberbias edificaciones coronadas de torres, de cuádrigas de caballos de bronce, de estatúas y de ángeles que le llenarán de admiración y te harán exclamar una vez más ¡de Madrid al cielo!

El precio de esta excursión será de 75 pesetas ida y vuelta.

Y si de interés es la visita a la VI de del oso y del madroño, no lo es menos la de Bilbao, la ciudad del hierro, la capital de Vizcaya, en la que puedes fácilmente presenciar los Altos Hornos, el puente colgante y fábricas de tal importancia en las que trabajan miles y miles de obreros. Hoy en su famosa ría de agua fangosa, y turbia presenciarás el espectáculo de barcos y barcos que llegan y marchan de Bilbao en número extraordinario.

Para los productores en posesión del carnet de Educación y Descanso el precio del billete de ida y vuelta será de 39,75 pesetas.

Informes: en el Hogar del Productor (Vitoria, 22 y 24) y en las Oficinas de "Educación y Descanso (Plaza de Castilla, 1 3.º).

Orujo especial Anisados finos y licore; Valeriano del Barrio

SUCURSAL: Santander, 36
Fábrica: Alhóndiga, 53. Tel. 1716

Máquinas industriales para coser y zapatero Extranjeras - Nuevas - Garantizadas - "Necchi"

UNIVERSALES de cosido a "zig-zag", RAPIDAS, PARA PIELS, PARA LONAS y TOLDOS, PARA COSER Y ZURCIR SACOS, PARA REMENDAR CALZADO, ETC.

Suizas para coser suelas "SIMPLEX" (de puntar) "THENIX" (de dentro a fuera)

A mano o motor
Existencias en España de máquinas y piezas de repuesto.

MANUEL ROMERO - BILBAO
Alameda del Doctor Arelliza, 15
Apartado 498. - Teléfono, 13674

Intenso temporal de lluvia, granizo y nieve sobre Burgos

Afectó también a la periferia y a numerosos pueblos de la provincia

El mes de Mayo—que se iniciaba ayer—comenzó con una brusca perturbación atmosférica. El calor de los días pasados se transformó en un frío intenso, que ayer cristalizó en la más copiosa granizada y nevada que se recuerda haya caído sobre nuestra ciudad.

Durante toda la noche del 30 de Abril y madrugada de Mayo sopló con violencia el aire Norte, dejándose sentir un intensísimo frío—impropio del tiempo que atravesamos—y en las primeras horas de ayer, tras fina lluvia, de madrugada, cayó una fuerte y violenta granizada que duró toda la mañana, con breves intervalos.

El temporal que de modo tan rudo azotó a la capital, afectó, también, a la periferia y a la provincia, de donde recibimos noticias acusando idénticos nuboscos, con análogas consecuencias, si bien los daños no han revestido catastróficos caracteres, como era de temer.

El temporal que de modo tan rudo azotó a la capital, afectó, también, a la periferia y a la provincia, de donde recibimos noticias acusando idénticos nuboscos, con análogas consecuencias, si bien los daños no han revestido catastróficos caracteres, como era de temer.

El temporal que de modo tan rudo azotó a la capital, afectó, también, a la periferia y a la provincia, de donde recibimos noticias acusando idénticos nuboscos, con análogas consecuencias, si bien los daños no han revestido catastróficos caracteres, como era de temer.

El temporal que de modo tan rudo azotó a la capital, afectó, también, a la periferia y a la provincia, de donde recibimos noticias acusando idénticos nuboscos, con análogas consecuencias, si bien los daños no han revestido catastróficos caracteres, como era de temer.

Semillas forrajeras

ESPARCETA, ALFALFA y REMOLACHA DE LAS MEJORES PROCEDENCIAS EN CASA

NAZARIO GONZALEZ
San Juan, 63.



Medias IDEALES

Suaves al tacto, de resistente malla, fina costura y colorido sólido de máxima novedad.

almacenes **CAMPO** BURGOS

Pérdida yegua y potra

Yegua negra, crin y cola largas, con una "C" a fuego en casco mano izquierda. Potra hija, también negra, con estrella blanca frente. Alzada ambas, 1,48. Informes a Jorge Soto Teodor o Puesto Guardia Civil, Ezcaray (Logroño).

ANUNCIOS OFICIALES

SUBASTA

El domingo, día 4, a las 11, en los locales del convento de Madres Bernardas de Aranda de Duero, calle Arias de Miranda, se subastará por parcelas y pujas a la llana el referido convento, céntricamente emplazado.

Junta Económica del Hospital Militar de Burgos

Necesitando este Hospital viveres y artículos para el próximo mes de Junio, se admiten ofertas hasta las doce horas del día 21 del actual. El anuncio detallado se encuentra en el tablón de anuncios del Excmo. Ayuntamiento y en esta Administración.

Burgos 1.º de Mayo de 1947.— El secretario, Perfecto Carmanzana.

Obras en el Instituto por valor de más de cincuenta y cinco mil pesetas

El señor presidente de la Diputación ha recibido del Excmo. señor ministro de Educación Nacional el telegrama siguiente:

"Complázome participarle acabo firmar orden aprobando expediente obras y reformas y construcción de una verja cerramiento de un callejón lateral contiguo al Instituto por pesetas 36.107'17 y obras reposición inscripciones en el claustro del Instituto nacional, por 19.369'35 pesetas."

GOBIERNO CIVIL

VISITAS

El Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Alejandro R. de Vafarcel y Nebreda, en el día de hoy ha recibido en su despacho oficial las siguientes:

Don José de Noreña y Jado, abogado de Santander; don Nicolás, Conde y don Manuel Sáez, don Angel López y don Julián Lorenzo, don Manuel Delgado y don Crescencio Zamora, don Patricio Alonso, jefe del Sindicato de Ganadería, señorita Felisa Gallego, doña Josefa Leiba, maestra nacional de Salinas de Rosío; don Valeriano Urbión y don Ambrosio Casanova, don Mario Navarro Bilbao, jefe del TEU de Salamanca; don Nicolás Conde, don Manuel Gil y don Félix de la Peña, don Vicente de la Brena y don Julio Camps, gerente y administrador, respectivamente de "La Voz de Castilla", acompañados de don Francisco Ancozo; señor Antón, secretario de la Delegación provincial de Sindicatos, acompañado del señor Maicéas.

Por la tarde el Excmo. señor gobernador despachó los asuntos de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes de la ciudad.

Igualmente lo hizo con el Negociado de Tasas y Secretaría General, despachando a continuación diferentes asuntos.

NUESTRO TELEFONO 2045

Una caravana compuesta por 150 coches extranjeros pasará hoy por nuestra ciudad

Son todos participantes de la "raylle" automovilística a Lisboa

Según informaciones llegadas hasta nosotros, en la mañana de hoy pasará por nuestra ciudad, una caravana compuesta por ciento cincuenta coches extranjeros que, con motivo del VIII centenario de la liberación de Lisboa participan en la "raylle" automovilística a la capital lusitana.

Participan en la prueba, corredores portugueses, holandeses, franceses, españoles, suizos, ingleses, belgas, noruegos, griegos y húngaros. El itinerario consta de unos 2.460 kilómetros, y el ganador recibirá como premio 30.000 escudos en metálico y una copia del Automóvil Club de Portugal.

De almas nobles es rendir tributo de cariño al desvalido, maxime si es anciano. No te olvides a la hora de ejercer la caridad, del Asilo de las Hermanitas de los Pobres.



SU CALIDAD Y SU PRECIO NO TIENEN RIVAL

W.V.O. TERRY

Es un COGNAC

Vea exposición

Para MUEBLES-TAPICERIA

Preparación para OFICINAS en 4 meses.—MATERIAS: Mecanografía al tacto, Cálculo Mercantil, Contabilidad, Gramática, Ortografía, Redacción y Taquígrafía

Instituto A. R. S. A. - Vega, 27, 3.º

ANTES DE CASARSE

Visite la exposición de cámaras y muebles

LA GRAN BRETANA
Vitoria, 14.—BURGOS

Doña Dominica González Calleja

(Viuda de don Julio Ortega)

Falleció en el día de ayer a los 81 años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S. (Q. E. P. D.)

Sus apenados hijos, doña Leonor y don Arturo (industrial en La Coruña); hijo político, el Excmo. Sr. don Luciano Suárez Valdés (Fiscal de esta Audiencia); nietos, Aurea, Julio y Arturo; hermana, doña Filomena González; sobrinos y demás familia

Ruegan a sus amistades una oración por el alma de la finada y la asistencia al entierro y funeral, actos que se celebrarán a las ONCE Y MEDIA del día de hoy en la Parroquia de San Lesmes Abad, Patrón de Burgos y acto seguido la conducción del cadáver al cementerio municipal de Palencia, para su inhumación en el panteón de familia, anticipándose por ello su agradecimiento. Burgos, 2 de Mayo de 1947. Casa doliente: Vitoria, n.º 18.

NOTA.—El duelo se despide en la Plaza del Conde de Castro.—Correos.

LOS DEPORTES

El boleto al que ha correspondido el par de mulas de la Gimnástica fué vendido en Medina de Pomar

El segundo premio se ha vendido en Cogollos y el tercero ha marchado a tierras riojanas

Próximo encuentro internacional de baloncesto entre España y Portugal

Ara y Luis de Santiago, contratados para boxear en la capital de Filipinas

Compeonato provincial de pelota a mano por parejas

Educación y Descanso Peña de Ajedrez

Torneo de promoción para ascenso a 1.ª categoría

COLABORACION

TRASLADO DE ENFERMOS

Servicio rápido de ambulancia

Reportaje del día

LA HISTORIA DEL TÉ

NO HAY NI HABRÁ NADA MEJOR PARA EL CUIDADO DEL CUTIS QUE VISNU

Reportaje del día

Reportaje del día

Una noticia antiferrocarrilera revolucionaria conmovió ayer el Mundo periodístico. Pero no se asusten Vds. La noticia sólo es revolucionaria en el reino de lo sentimental. Cuenta, nada menos, que Inglaterra, la puritana Inglaterra, empieza a abandonar su bebida nacional, el té, para caer en las garras ardorosas del café americano. Esta modificación del gusto inglés representa una de las revoluciones más incruentas de la Historia del Imperio. Porque si había algo consustancial con Inglaterra era su tradicional té vesperino que hacía a la rubia Albión uno de los primeros países consumidores del delicioso brevaje. Pero ya no se puede hablar de tradición en Inglaterra; hasta el té empieza a ser desbordado aunque no por ello deje de ser el bebida más extendida por el Mundo después del agua. Cerca de 600 millones de personas —de los mil millones que cuenta el planeta— tienen al té como su principal brevaje.

LA HISTORIA DEL TÉ

La historia del té es casi tan antigua como la del hombre. Sus primeras aplicaciones tuvieron lugar en el campo de la medicina y hay así antiguos manuales médicos de la China que hablan del té como un eficaz remedio curativo contra las fiebres. En el siglo XV el té está extendido por toda Asia y su preparación se considera como una ceremonia ritual. El gran poeta chino Li-Chi-Lei de la época de los Sung dejó escrito para conocimiento de las futuras generaciones: hay tres cosas en este Mundo que son muy lamentables: la corrupción de la juventud, el deshonrar los mejores cuadros con un mirar ordinario y el despreciar del buen té por manos inexpertas.

Con los primeros años de la Edad Moderna el té se extendió por Europa y poco después Inglaterra lo incorporó al acervo de sus costumbres. Pero Europa no supo recoger las milenarias enseñanzas orientales acerca de las complicadas ceremonias con que los cánones chinos ordenan ingerir la rica infusión. Aún en el Japon se conservan estas costumbres. Un periodista ha descrito así la clásica manera de tomar el té: "El beber té no es malo. Se bebe en las "charyo" o "suyikas" que son salas o casas especialmente construidas para este objeto... Cuando el invitado llega a la entrada de la casa, comienza la ceremonia llamada "seki-iri". Unos golpes de gong señalan la presencia del huésped. Unas sirvientas de andar leve y gracioso llenan de sonidos la habitación al salón de té. Pero antes el invitado es desahogado por estas encantadoras mujeres y sus pies y manos son lavados con agua perfumada en unas vasijas de piedra. Después el antirritico coge una cantidad aproximada de un octavo de onza de té de un artístico recipiente de fino barro con una cuchara de bambú y lo deposita lentamente y acompañado de estudiados movimientos en un pequeño recipiente de loza, de tamaño dentro de él agua hervida. Una vez hecha la mezcla se agita con una batidora de bambú que se llama "chasen" y se ofrece un tazón a cada invitado por orden jerárquico. Todo este proceso es complicado con gestos y lentos movimientos; sin embargo es de una encantadora simplicidad."

Compeonato provincial de pelota a mano por parejas

La Asesoría provincial de Educación Física del Frente de Juventudes, ha organizado el campeonato provincial de pelota a mano por parejas, en el que podrán tomar parte las Centurias de Falanges Juveniles de Franco, Centros de Enseñanza, Centros de Trabajo y Rurales siempre que los componentes de los equipos no hayan cumplido los 2 años de edad.

Este campeonato se jugará por el sistema de eliminatorias mediante sorteo agrupando a los participantes por sectores, de donde saldrán los campeones que contendrán en los partidos finales. La primera eliminatoria se celebrará en los lugares y frontones que oportunamente se designen, dando comienzo el día 8 de Junio. Los equipos estarán constituidos por dos jugadores y el campeonato se ajustará al Reglamento de la Federación Nacional.

El equipo que en el momento de presentarse en el frontón para contender en un partido hubiera cambiado algún jugador será eliminado. Este trofeo puntuará para el trofeo provincial y jefe provincial del Movimiento. Al campeón se le concederá 60 puntos, 55 al segundo, 53 al tercero y así sucesivamente.

Educación y Descanso Peña de Ajedrez

Torneo de promoción para ascenso a 1.ª categoría

Después de esta Obra Sindical dar comienzo al campeonato de Ajedrez de segunda categoría, el cual servirá para clasificar a los jugadores que en la próxima temporada habrán de jugar en la primera categoría, por la presente se cita a todos los afiliados a esta Obra que deseen participar en el mismo, a una reunión que se celebrará a las doce y media de la mañana de hoy, en el Hogar del Productor, con objeto de darles a conocer las bases del torneo y fecha en que éste dará comienzo.

Igualmente se ruega a todos aquellos aficionados al Ajedrez que deseen tomar parte en el Torneo de tercera categoría que próximamente se celebrará, se personen en el Hogar del Productor a la misma hora de dicho día, para proceder a su inscripción y darles a conocer la fecha de iniciación y bases que regirán el Torneo.

En ambos campeonatos se concederán valiosos trofeos a los primeros clasificados y medallas para todos los jugadores que se clasifiquen al finalizar los mismos.

COLABORACION

de persona honorable con extensas relaciones disponga horas libres, deséase, para asunto gran porvenir, fijándose sueldo inicial quinientas a mil pesetas. Indíquese edad, ocupación actual, tiempo lleve permanencia en Burgos a esta Administración número 2.275.

TRASLADO DE ENFERMOS

Servicio rápido de ambulancia

Trinidad, 1. Tno. 2210. BURGOS

Reportaje del día

Estudiantes universitarios en Burgos

Visitaron las Casas Consistoriales y la Diputación

A las ocho y cuarto de la mañana de ayer llegó a nuestra ciudad un grupo de estudiantes de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Madrid, al frente de los cuales viene el profesor de Arte don José Pila Andrade, figurando también como de legado del S. E. U., don Eugenio de Bustos.

Integraban la expedición veintiséis alumnos, de ellos veinte señoritas, entre las que se encuentran Menchu Rodríguez de Valcárcel, hermana de nuestro excelentísimo señor gobernador civil.

Inmediatamente después de su llegada los estudiantes, acompañados del jefe provincial del S. E. U., de Burgos, don Antonio Mena, se trasladaron a la Casa Consistorial. Fueron recibidos, en ausencia del alcalde, por el archivero, don Gonzalo Díez de la Lastra, quien tras expresarles la bienvenida les mostró las distintas dependencias, entre ellas la Sala de Jueces, la vara del Cid y otras reliquias.

Concluida la visita, los universitarios se trasladaron a la Diputación provincial, siendo recibidos por su presidente señor Martín Cobos, quien con tal motivo les dirigió afectuosas frases de bienvenida.

A continuación los visitantes recorrieron las instalaciones del palacio provincial, agradeciendo sobremedura la sala cívica.

BAILE EN HONOR DE LOS UNIVERSITARIOS

Conforme se tenía anunciado se celebró por la tarde en el Salón de fiestas del Gran Teatro un baile en honor de los universitarios, y ofrecido a éstos por la Jefatura provincial del Sindicato Español Universitario de Burgos.

La fiesta, que resultó brillantísima, se prolongó hasta avanzada la noche, asistiendo el gobernador civil y el jefe provincial del S. E. U.

NUESTRO TELEFONO 2015

Boda distinguida

O'Brian - Fernández Vicario

Ayer en el Real Monasterio de San Domingo de Silos tuvo lugar el enlace matrimonial de la bella y distinguida señorita María de los Angeles Fernández-Vicario Ponce de León, de distinguida familia de Valladolid y Burgos, con don Jaime O'Brian y Radal, hijo de los Condes de O'Brian; bendijo la unión el R. Padre Abad Mirado, don Isaac María Toribios Ramos, actuó de maestro de ceremonias el Rvdo. Padre Mariano. Acompañaron en este acto al Rvdo. Padre Abad, los Padres Santo Domingo, y Germán Prado y de acólitos los novicios del Monasterio.

Los novios entraron a los acordes de la marcha nupcial de Lohengrin, la novia calzaba su belleza con un traje de tul adornado con perlas, del brazo del Dr. Wolfgang Schaefer, en representación del padrino padre del novio Conde de O'Brian, y el novio dando el suyo a la madrina, madre de la novia, D.ª Teresa Ponce de León y Díaz de Velasco, Vda. de Fdz-Vicario. Al final de la ceremonia el Rvdo. Padre Abad dirigió al nuevo matrimonio una sentida plática llena de cariño y paternidad.

Firmaron el acta matrimonial: por parte de la novia su tío don Francisco Ponce de León y Díaz de Velasco y su hermano don Felipe Fdz-Vicario Ponce de León, y por parte del novio el Excmo. señor don Rafael Ibáñez de Aldecoa, gobernador Militar de Burgos y el Dr. don Carlos Arangüena, llevando la representación del juez, don Ursino Vitoria, notario del Ilustre Colegio de Burgos.

Una vez terminada la ceremonia, visitaron el antiguo e histórico Monasterio, a continuación se sirvió el banquete, siendo presidido por el Reverendo Padre Abad.

El nuevo matrimonio salió a visitar distintas capitales de España.

INHUMACION de los RESTOS DE DON EMILIO CARRERE

Madrid. — A las once de la mañana se ha efectuado el entierro de los restos mortales del ilustre poeta Emilio Carrere. De imponente puede calificarse esta manifestación de duelo, ya que han acudido al fúnebre acto desde las representaciones oficiales hasta el pueblo de Madrid. La presidencia oficial estaba integrada por el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín; vicepresidente de las Cortes Españolas, don José María Alfaro, alcalde, y presidente de la Diputación provincial, y asistieron representaciones de la Real Academia Española y muchas personalidades culturales.

La presidencia familiar estaba integrada por los hijos del finado. Delante de la carroza fúnebre marchaban varios coches portadores de las coronas que han enviado todas las sociedades culturales. La comitiva se dirigió al cementerio de San Isidro donde fueron inhumados los restos del ilustre poeta Emilio Carrere, después de haberse rezado un responso. El ministro de Educación Nacional, antes de partir la comitiva hacia la

sacramental de San Isidro, estuvo en el domicilio del extinto, y oró unos momentos ante el cadáver. — Cifra. MEJORA DON NATALIO RIVAS

Madrid. — Después de una intervención médica en el sanatorio del Rosario, en la mañana de hoy, el ex-ministro don Natalio Rivas había experimentado una ligera mejoría.

DESPUES DEL CONCIERTO DE NATERCIA COUTO EN EL CIRCULO DE LA UNION

En la tarde de ayer, tuvimos el gusto de recibir en esta Redacción la visita del presidente del Círculo de la Unión, don Alfredo Delgado, y del secretario de la misma entidad, don José Méndez que nos rogaron la publicación de la siguiente:

CARTA ABIERTA

"Círculo de la Unión.—Presidente.—Burgos, 1.º de Mayo de 1947.

Sr. D. Esteban S. Alvarado, director de DIARIO DE BURGOS, Ciudad.

Muy señor mío y distinguido amigo:

Con la finalidad de lograr una más exacta referencia que la aparecida en la cuarta página del número de hoy, del periódico que Vd. dirige, con tanto acierto, sobre el recital de música clásica que ayer tarde tuvo lugar en los salones de este "Círculo", agradeceré una rectificación de la última parte de aquella, que dice: "Fue una pena que la audición retrasara cerca de una hora su comienzo, lo que determinó una ostensible impaciencia por parte del público y restó brillantez a la velada, que de otra manera hubiese resultado completa, como hubiera sido de desear."

Efectivamente; la personalidad artística de la genial Natercia Couto dió a la sesión un ambiente de acabada brillantez, al que el público correspondió con el entusiasmo que produce la plena satisfacción de su sensibilidad musical, sin que aquel entusiasmo se viera empañado por defectos de organización, como se expresó (sin duda por error de observación) puesto que el retraso de cuarenta minutos exactamente, se acordó en obligada cortesía a destacada personalidad, cuyos deberes oficiales le retenían, y al interés de gran parte de los socios, a quienes al momento fijado, en principio les privaba de la primera parte del concierto.

Ni velada ni ostensiblemente se produjo la más mínima protesta, que evidenciara la impaciencia aludida en su periódico, ya que, tanto al comienzo del acto como en los calurosos aplausos que subrayaron cada una de las ejecuciones de Natercia Couto, se puso bien de relieve el grado de corrección del público asistente.

Con el ruego de publicación de esta carta, le expreso de antemano su reconocimiento, s. a. f. m. s. y amigo, Alfredo Delgado.

N. de la R.—Solamente como un nuevo testimonio de nuestro cariño hacia el Círculo de la Unión, nos vamos a publicar la precedente carta abierta, que encierra, aún cuando otra cosa pretenda, la más plena confirmación de nuestra reseña del concierto de la notable pianista Natercia Couto.

Una susceptibilidad excesiva inspira la carta que, como habrán podido ver nuestros lectores, ratifica en conjunto, nuestra información, resumida en aras de una brevedad que nos imponía la restricción de papel. Es cierto el retraso, que nuestro redactor no precisaba medir cronométricamente, y cuyas razones eran desconocidas no sólo de nosotros sino del público en general; cierto que tal retraso restó brillantez al recital, pues a nadie puede ocurrírsele la puerilidad de pensar lo contrario cuando falta en una fiesta cualquier detalle y éste de que tratamos no es intrascendente; cierto, por último, a pesar de los argumentos esgrimidos por el señor Delgado, que no es completo un acto cuando no se lleva a cabo con absoluta precisión.

Siendo, pues, así las cosas, el presidente del Casino pudo evitarse la molestia de "rectificar" lo único que quizá pudiera quedar, aunque débilmente, en pie de sus argumentos: la impaciencia del público, ostensiblemente manifestada. A este respecto sólo dos palabras: Resultaría inconcebible que un público tan selecto como el que acudió al recital hubiera podido perder la corrección. Y mucho más cuando ante él tenía a tan eminentemente artista como Natercia Couto o aquellos que le presentaron. Pero, con la mano en el corazón, puede decirnos el señor Delgado que nadie sintió una impaciencia, que por lo demás era tan lógica...

Nosotros sí sabemos no de una sino de muchas personas que la hicieron patente, aunque claro está no de forma ruidosa ni ante los organizadores y mucho menos a la Directiva del Casino que, generosamente, cedió sus salones para el concierto.

"Fue una pena" —decíamos ayer, lamentando el retraso—. Y ahora, aun que contrariados íntimamente al volver sobre este asunto, hemos de condonarnos de que el señor Presidente del Círculo de la Unión no haya comprendido que nuestras líneas estaban inspiradas por el mejor sentido, como un estímulo y un deseo sinceros de que no se repitiesen aquellas deficiencias. Por lo demás, si dicha Entidad no lo estima así, no podemos hacer otra cosa que sentirlo de veras.

Nuestro juez es el lector. A él nos debemos y a él servimos, informándole todo lo someramente que sea preciso, pero con veracidad absoluta, como en el caso actual queda demostrado, pese a ingenuas sutilezas o a desorbitadas intenciones.

Teatro y cine

Cordón

«El proscrito»

En la gaceta anunciadora de "El proscrito" se nos hacía la revelación de que bajo la tutela mentora de George Scheewigt —director de este film se habían formado artistas de la categoría de Greta Garbo e Ingrid Bergman. Vista esta película comprendemos los éxitos del sueco Scheewigt.

A través de esta producción que nos ocupa revela una sensibilidad, un conocimiento tan profundo de los secretos del séptimo arte, que su acción en "El proscrito" es traducida en cine de excelente calidad, plasmado en perfectos enfoques, bellísimas fotografías y escenas justísimas. El cine sueco ha redondeado un éxito completo.

"El proscrito" recoge un episodio de extraordinaria fuerza dramática que se centra en una región finlandesa —la heroína nación de los lagos, hecha mártir por su geografía— que gime bajo la opresión tiránica de Rusia.

Hay en el amor del finlandés por la lapona —los principales protagonistas— una expresión tan humana, que emociona, a través de la tragedia que sobre ellos hace convergir la irrefrenable pasión del opresor. Drama profundo que suaviza la ternura de un amor sincero.

Casi todo el film transcurre sobre exteriores y las bellezas del mismo —con escenas impresionantes— son innegables.

La interpretación sobria y exacta. Cine europeo en su raíz y desarrollo que ha conseguido aportar un laureo más a los ya alcanzados.

Avenida

RISA, RISA, RISA, CON «EL PEQUEÑO FENOMENO»

Nuevamente se estrenó hoy otra película de los grandiosos cómicos del cine mundial Bud Abbott y Lou Costello y nuevamente como en anteriores representaciones de estos dos grandes artistas, podremos ir a contemplarlos con la seguridad que pasaremos noventa minutos de franco regocijo y sana alegría.

En esta ocasión la casa productora Universal Films ha escogido un magnífico guión lleno de incidencias graciosas, y salpicado con momentos de fino sentimentalismo, que nos darán ocasión de ver al "gordito", como además de hacernos sentir y compadecerle ante sus incidentes dramáticos.

En esta graciosísima y a la vez sentimental película que hoy se estrena en el cine Avenida, además de los nombres de Abbott y Costello figuran en el reparto Brenda Joyce, Jacqueline y de Wit, Elena Verdugo, Mary Gordon y George Cleveland, y otros, que dirigidos por William A. Seiter estamos seguros que "El pequeño fenómeno" constituirá un grandioso éxito, semejante al conseguido en todas las capitales donde se ha proyectado.

Gran Teatro

«LOS TRES CABALLEROS»

Uno corre un grave peligro al hablar de Walt Disney, porque incesantemente la magia permanente que puede acarrearlos el incurrir en adjetivos también permanentes. Uno quisiera encontrar para el arte del poeta del cine esa palabra virginal, que cuando se encuentra nos complace tanto por su vigor conceptual como por puro hallazgo verbal, y pide a sus lectores excusas por no hallarla a tiempo. Digamos, por aproximación, que "Los tres caballeros" —primera película donde se mezclan la acción de personajes humanos y la de los prodigiosos héroes-muñecos— supera cuanto pueda dar de sí la ternura, la gracia, el buen gusto, la imaginación y esa superior y unificada medida de lo poético.

Conocemos en "Los tres caballeros" nuevos personajes diseñados: el pingüino Polo, el gallo mejicano Panchito, el loro brasileño —que pasó como una ráfaga en "Saludos amigos"—, José Carioca, además del gauchito Pedro y su desamparado Burro Volador. Son ellos los intérpretes de desconocidas aventuras, brindadas a quien no hay duda que compete la jefatura de esta maravillosa grey fantástica: Donald, el pato, de cuyos regalos de cumpleaños arranca toda la trama. Con ellos, Aurora

Cada día una cosa curiosa

Afecto perruno

Un can recorre 480 kilómetros en busca de su dueña

Londres.—La señora Marjorie Young, de Stirling, Escocia se trasladó la semana pasada al pueblo de Chirk, en Gales del Norte, y dejó en casa de sus amigos, para que lo cuidasen durante su ausencia, un perro de su propiedad. El animal abandonó la casa de los amigos de la señora Marjorie Young y salió en busca de su dueña, llegando esta mañana a Chirk, ante la sorpresa de su propietaria ya que el animal para unirse a ella ha tenido que recorrer una distancia de 480 kilómetros.—Efe.

SALA DE FIESTAS

A las 3'30 y 11'30 CONCIERTOS

De 7 a 10, GRAN BAILE

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de primera página)

Expediente de reconstrucción del panteón de hombres ilustres. Asuntos de trámite.

AGRICULTURA

Expedientes de trámite.

EDUCACION NACIONAL

Decreto por el que se establecen las normas de carácter general para la creación de Patronatos de las escuelas especiales de enseñanza superior.

OBRAS PUBLICAS

Expediente sobre declaración de organismo autónomo a la comisión oficial del Centenario del ferrocarril en España.

Expedientes de adquisición por curso de seis grúas eléctricas para el muelle del Arsenal, Vigo, y de ocho grúas eléctricas para el puerto de Musel, Gijón, y de abono a la S. A. Alcoy And Gandía Railway And Harbour C. Ltd. de 4.125.000 pesetas para la adquisición por el Estado de puerto de Gandía, Valencia.

Diversos expedientes de revisión de precios.

TRABAJO

Orden por la que se aprueba la reglamentación de la Marina Mercante y personal administrativo de las Compañías navieras.

LA BOLSA

Coilzaciones

Madrid.—Interior 91'50, 91'75, 93 y 88'75; Amortizable, 101, 3 por 100, 92'50, 93 y 93'25; Octubre, 100, 3'5 por 100, 93; Cédulas Hipotecarias, 4 por 100, 98, 95 y 99'25; Exentas, 106; Crédito local y lotes, 98.

Acelones.—Banco España, 540; Hipotecario, 550; Central, 555; Español de Crédito, 722; H. Chorro, 372; Española, 565; Nansa, 259; Iberluero ordinarias, 446; Mengemor, 303; Sevillanas, 470; Eléctrica madrileña, 267; Telefónicas, preferentes, 268; ordinarias, 275; Ría, 345; Duro Felguera, 444; Ponferrada, 550; Quindos, 595; Campsa, 278; Naval ordinarias, 164; Preferentes, 173; Insa, 275; Tranvías Madrid, 166; Metro, 420; Azucarera general, 234; Dragados, 300; Allos Hornos, 330; Auxiliar Ferrocarriles, 365; Petróleos, 525; Explosivos, 563; Resinera, 246; Sniace, 760; Hidroturco, 265.

Obligaciones.—Chade 6 por 100, 118; Albeches, 101; Nansa, 101; Dueño 5 por 100, 103'25; Sevillanas, 105; Auxiliar Ferrocarriles, 99.—Cifra.

BANCO DE SANTANDER

Banca, Bolsa, Cambio

Caja de Ahorros Española, 16—Burgos

GRAN TEATRO

HOY, A LAS 5.15, 7, 45 y 10.45

¡¡SENSACIONAL ACONTECIMIENTO!!

¡¡YA ESTAN AQUI...!!

LA MARAVILLA DE TECNICA DE GRACIA

DE LA MIRANDA Carmen MOLINA Dora LUZ PANCHITO JOSE CARIOCA PATO DONALD

Walt Disney Los Tres Caballeros

TECNICOLOR

¡¡LA OBRA CUMBRE DE WALT DISNEY!!

¡¡EL MEJOR FILM EN COLORES NATURALES!!

¡¡LA MAS SENSACIONAL INNOVACION!!

Tolerada para menores

PREGON DE LA FALANGE

Información sindical

SINDICATO PROVINCIAL DE GANADERIA

Los avicultores que posean "ficha en este Sindicato", pueden pasar por las oficinas del mismo, para retirar un cupón de pienso.

Deben presentar la cartilla identificación sanitaria del año actual. Días y horas de reparto: del 30 de corriente al 10 de Mayo ambos inclusive, de diez a una.

Con el fin de informarles de los trámites a seguir para acogerse a los beneficios de la Circular número 620 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, se convoca a una reunión que tendrá lugar en las oficinas de este Sindicato para el día 1.º de Mayo, a las diez y ocho horas, a todos los propietarios de granjas avícolas que posean más de 250 gallinas.

SINDICATO PROVINCIAL DE ACTIVIDADES DIVERSAS

Aviso importante

Se ruega encarecidamente a todos los administradores y porteros de fincas urbanas de esta capital y provincia, que no hayan pasado aún por el Sindicato de Actividades Diversas, Plaza de Castilla número 1, a llenar la ficha correspondiente, lo hagan con la mayor urgencia posible, a fin de poder a la confección del Censo de este Subgrupo dentro del Sindicato arriba indicado.

AVENIDA

HOY

GRAN EXITO DE RISA

EL PEQUEÑO FENOMENO

Lou Costello

formidable matematico demuestra triunfante como 3x7 es igual a 28

Gracia por arrobas

Una película (Tolerada a menores)

de este Subgrupo, dentro del Sindicato arriba indicado.

SINDICATO PROVINCIAL DE LA VID, CERVEZAS Y BEBIDAS

Aprobada por Orden de 20 de Marzo último, la Reglamentación de Trabajo en las Industrias venícolas, se pone en conocimiento de las Empresas y productores afectados por dicha Reglamentación, que la Sección Social de este Sindicato Provincial ha procedido a imprimir el texto del Reglamento en folletos que se ofrecen por medio del presente anuncio, por considerarlo de gran importancia, puesto que debe ser aplicada con carácter inmediato en las Industrias afectadas y, por lo tanto, conocida por las Empresas y trabajadores.

Ya dejan locar música de Wagner en Alemania

Munich. — Ha sido levantada la prohibición de interpretar la música de Wagner, que ha estado en vigor durante dos años. Durante un concierto celebrado en esta ciudad, fué frenéticamente aclamada la interpretación de "Las Walkirias".

Convenio para exportar a Suiza frutos canarios

Se enviarán como mínimo tres mil toneladas de plátanos

Madrid.— Entre el Sindicato vertical de Frutos y productos hortícolas, sin olvidar el debido abastecimiento nacional.—Cifra.

NOTA DE GRAN INTERES PARA LOS IMPORTADORES

Madrid.—La Subsecretaría de Economía Exterior y Comercio pone en conocimiento del público interesado, que en vista de la paralización sufrida por el comercio entre España y Suiza en los últimos meses, se ha acordado, para la ejecución del convenio existente con dicho país, un modus-operandi que se espera de nuevo impulso al intercambio comercial hispano-suizo. En consecuencia, los poseedores de licencias de importación que deseen ejecutarlas, deben pasar por el Instituto Español de Moneda Extranjera para la apertura del correspondiente crédito.

Para la solicitud de nuevas licencias de importación es preciso que en las facturas pre-forma que deben acompañar a las peticiones, se haga constar separadamente el precio de la mercancía sobre vagón frontera suiza y el recargo del 43 por 100 con que vendrán gravadas la totalidad de las mercancías suizas, para las que en lo sucesivo se conceda licencia de importación. En las solicitudes se consignará, tanto en Francos suizos como en su contra valor en pesetas, la cifra total que resulte de sumar el precio y el recargo indicado.

SE PIDE QUE LAS CENZAS DE PALAFOX SEAN TRASLADADAS A ZARAGOZA

Zaragoza.—Ha sido dirigido un escrito a S. E. el Jefe del Estado en solicitud de que sean trasladadas a Zaragoza las cenizas del general Palafox, cuyos restos mortales se guardan en la basílica de Atocha. La petición se eleva al Caudillo y su Gobierno, con motivo de cumplirse este año el primer centenario de la muerte del héroe de los Sitios.—Cifra.

CORDON Presenta

UN AUTENTICO ACONTECIMIENTO DE GRANDIOSO EXITO

EL PROSCRITO (FREDOS)

PRODIGIOSA POR SU TECNICA MARAVILLOSA POR SU FOTOGRAFIA SENSACIONAL POR SU REALIZACION EMOCIONANTE POR SU ARGUMENTO

Un ESTRENO cuya realidad supera los elogios de la propaganda

A LAS 3'30 ESTRENO INFANTIL

Tolerada a menores

VAQUERO VINDICADO

Ken Maynard y su caballo Tarzán